

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ - Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ

**ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ**

Αγαπητοί Φίλοι του Ι.Μ.Λ.Κ.

Το σωματείο των «Φίλων του Ιστορικού - Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου» διοργανώνει επίσκεψη στην πόλη της Καλαμάτας, στην οποία θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ελληνικών Ενδυμασιών της συλλογής Βικτωρίας Καρέλια καθώς και τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης, όπου με τη βοήθεια ξεναγού θα περιηγηθούμε σε έναν από τους πιο εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς χώρους της Ελλάδας, με κτίρια που σώζονται σε αξιοσημείωτο ύψος και δίνουν την εικόνα της πόλης στον επισκέπτη.

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 1 Ιουνίου 2024 και θα διαρκέσει όλη την ημέρα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής:

09:00 η ώρα αναχώρηση από την Κόρινθο, χώρο στάθμευσης Αγ. Νικολάου

10:30 άφιξη στο χώρο της αρχαίας Μεσσήνης παραμονή στο χώρο και ξενάγηση έως τις 12 .

12:00 αναχώρηση για την Καλαμάτα όπου θα παραμείνουμε για περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης και προαιρετικά

επίσκεψη στον ναό των Αγ. Αποστόλων και στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Καλαμάτας.

Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή φαγητό

17:30 επίσκεψη στη Συλλογή ελληνικών ενδυμασιών "Βικτωρία Γ. Καρέλια".

18:30 μετάβαση με λεωφορείο στην παραλία Καλαμάτας για καφέ και περίπατο εκεί ή στο πάρκο τραίνων

20:00 αναχώρηση για την Κόρινθο

Τιμή: 15 ευρώ (περιλαμβάνονται οι μετακινήσεις και η ξενάγηση στην Αρχαία Μεσσήνη).

Σημειώσεις:

1. Δεν περιλαμβάνονται οι εισοδοί στο μουσείο ενδυμάτων και στον αρχαιολογικό χώρο της αρχαίας Μεσσήνης. Το κόστος για την είσοδο και ξενάγηση στο μουσείο ενδυμάτων είναι 3 ευρώ ενώ το κόστος για την επίσκεψη του αρχαιολογικού χώρου της αρχαίας Μεσσήνης είναι 5 έως 10€ ανάλογα με την ηλικία. Φυσικά ισχύουν όλα τα ελευθέρως (για εκπαιδευτικούς κ.λ.π.).
2. Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας ότι θα κινούμαστε για αρκετό χρονικό διάστημα της ημέρας με τα πόδια, γι' αυτό θα πρέπει να έχουμε το κατάλληλο ντύσιμο (καπέλο, άνετα παπούτσια, αντηλιακό, κ.τ.λ.).

Χρήσιμες διευθύνσεις:

- <https://www.youtube.com/watch?v=O5I9D0ZiviY>
- <https://vgkareliascollection.com/>

Για την πληρωμή της συμμετοχής σας παρακαλούμε να προσέρχεστε στην είσοδο του Ιστορικού - Λαογραφικού Μουσείου

Κορίνθου, Ερμού και Αγίου Νικολάου, καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής, ώρες: 08:00 - 13:30.

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο του Σωματείου, κ. Αντώνη Σταυρόπουλο: 6973828974, ώρες: 10:00 - 12:00 & 19:00-21:00.

(Παρακαλούμε η εξόφληση να γίνει μέχρι την Τετάρτη, 29 Μαΐου 2024).

Το Δ.Σ του Σωματείου των Φίλων του

Ιστορικού - Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου

Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ - Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ